合肥机场警方发布 暑运乘机出行提醒



暑运将 至,合肥新桥 国际机场将迎 来每年的客流 高峰期。为保 障广大旅客安 全出行,积极 营造良好的乘 机环境,7月4 日,省公安厅 机场公安局发 布乘机出行特 别提醒。

□ 李希男 记者 徐越蔷

警方提醒广大旅客乘机出行 一定要携带相关有效证件,对于 居民身份证忘带、遗失、破碎或过 期的我国居民(港、澳、台地区同胞 除外)可前往合肥机场派出所自助 办理临时乘机证明,切勿冒用他 人证件或使用伪造的证件乘机。 违者将面临最高行政拘留10日 的处罚。

暑运期间,正值我国多地雷 暴天气多发阶段,如遇航班延误, 请广大旅客合法维权、理性维权, 切勿冲击安检现场和登机口、强 占航空器、损毁机场工作设施设 备、谩骂殴打民航工作人员等违 法行为,违者机场公安机关将依 法严肃处理。

为确保乘机安全、出行平安, 警方提醒广大旅客不要携带禁运 物品,积极配合机场安检部门检 查,对干携带或藏居禁运物品登 机、扰乱机场秩序、不配合安检工 作等行为,机场公安机关将坚决 依法查处。

此外,合肥新桥机场新桥大 道分道测速,从外道至内道分别 限速60km/h、70km/h、80km/h、 80km/h, 航站楼出发层落客平台 即停即走,停车时间不得超过5分 钟, 航站楼周边道路区域实施违 停电子抓拍。暑运高峰期间,车 流量较大,请广大司机遵守交通 规则,文明出行。

警方特别提醒各位旅客,暑 运高峰乘机出行,谨防机票电信 诈骗,凡手机接收到退、改、签机 票的短信或电话,应提高警惕,切 勿转账,请拨打合肥新桥机场服 务咨询电话:63777888,确认航班

省城市民购车平均价位下降至14万元

下半年,合肥"二师兄"价格继续弱势



记者从合 肥市物价局了 解到,合肥市 上半年主要农 副产品价格运 行受天气及供 求关系影响稳 中趋降,下半 年,如无大的 自然灾害、突 发事件影响. 预计主要农副 产品价格将平 稳运行。

□ 记者 沈娟娟

"二师兄"价格整体弱势

在蔬菜方面,虽然年初蔬菜 价格出现较大涨幅,但后期蔬菜 价格已持续回落,目前处于全年 最低水平,受近期高温天气影 响,合肥即将讲入全年最热时 节,预计三季度蔬菜价格将呈稳 中趋涨态势,四季度蔬菜价格先

相关负责人透露,下半年国 内生猪及猪肉市场供给充足,市 场需求偏弱,短期内市场供求关 系宽松,预计生猪价格整体还将 维持弱势运行。

除此之外,上半年鸡蛋价格 整体走势较为平稳,但随着高温 季节到来,蛋鸡产蛋量下降,部分 养殖户因成本问题,开始淘汰大 量蛋鸡导致存栏量下降,供应或 有所减少;同时后期因中秋国庆 双节提振,市场需求或有所加大, 预计鸡蛋价格可能会在四季度出 现上涨。而下半年水产品市场整 体将平稳运行,在整体供需平稳 的情况下,预计水产品价格将以 稳为主。

合肥市民购车 平均价位降至14万元

合肥市相关部门的统计数据 显示,近半年来,合肥居民购车的平 均单价已从去年同期的17万元左 右下降到14万元上下,汽车逐步成 为居民家庭的一件普通消费品。

相关负责人诱露,2018年下 半年车价依然会下降。据分析, 前两年小排量购置税优惠政策的 刺激在一定程度上透支了部分需 求,从而导致了去年下半年到目 前的市场低迷状态。销量的不旺 将对后期价格产生一定影响,但 考虑到车企主要以新车为市场竞 争策略,恶性降价可能性不大。 因此,预计价格的下调不会太大, 仍将在合理范围内。

除此之外,随着技术的成熟 和政策的引导,在政策和资本的 推动下,颠覆性的新技术对汽车 行业的影响在逐渐深入。新能源 汽车逐渐冲销传统车厂在动力等 方面的技术积累,降低整车厂商 的进入门槛,越来越多的新能源 车型开始走进普通市民家。

空气质量未达标 **安徽两地被实施区域限批**



星报讯(记者 徐越蔷) 记者昨日从省 环保厅获悉,因二季度未达到空气质量季 度目标,今年第三季度暂停淮北、六安两市 新、改、扩建涉气项目(民生工程、节能减 排、生态环境保护、环境保护基础设施项目 除外)环境影响文件审批。

4月1日至6月30日,淮北市PM2.5 平均浓度为46微克/立方米,六安市 PM2.5平均浓度为41微克/立方米,两市 均未完成 PM2.5 季度目标。根据省政府

大气污染防治联席会议要求,2018年,按 季度下达各市 PM2.5 平均浓度目标,对未 完成季度目标的市实施涉气项目环评动 态限批。

据悉,淮北、六安两市改善空气环境质 量,第三季度达到目标后,由市政府提出书 面申请,方可解除限批。同时,因二季度细 颗粒物(PM2.5)平均浓度均达到季度目标 要求,自7月起,亳州、宿州两市新增涉气项 目环评文件的限批被解除。



2018年7月5日 星期四

2010年/月0日 星期四 | 编辑 吴承江 组版 方 芳 校对 刘 军 |

合肥高新区 实现微信一键查找停车位

星报讯(杜文静 记者 于彩丽) 作为有车一族,开车出门办事是不是 经常会遇到找不到停车位的烦恼 呢? 今后在高新区点点手机就可查 看停车位。记者从高新区城管部门 获悉,合肥高新区智慧城管项目的子 功能模块"合肥高新城管在线"公众 号已上线,只需要关注"合肥高新城 管"公众号,就能查看到高新区范围 内所有经营性停车场的实时剩余车 位信息,让您停车不再头疼。

目前高新区智慧城管项目已经 成功对接了合肥市城泊公司的智慧

停车管理系统,实现了停车位数据 的实时传输、共享,微信上就可以查 看到高新区5000多个停车位的实 时信息,市民可以在微信里找到离 自己最近的停车场,查看剩余车位 并导航过去。

市民朋友怎么样通过微信找停车 位呢? 只需要打开微信,关注"合肥 高新城管在线"公众号,之后点击"便 民服务"-"便民查询"-"停车场",高 新区范围内的经营性停车场便一目 了然。据了解,后期也将会在微信里 增加停车场的收费标准等便民信息。



今年全省新开工棚户区 改造18.48万套

星报讯(记者祝亮) 今年以 来,我省坚持"早计划、早安排、早落 实",全省棚户区改造工作顺利推 进。记者从省住建厅获悉,截至6 月底,共计争取中央财政资金74.12 亿元,及时下达省级财政补助资金 5.64亿元,提前预下达新增建设用 地指标6075亩。

在继续开展每月通报的基础

上,创新检查督查模式,组织各地开 展互学互查,对发现问题的地方进 行重点督查,督促各地加快棚户区 改造进度。

2018年,我省新开工棚户区改造 目标任务为28.18万套。截至6月底, 全省新开工棚户区改造18.48万套。 开工率达 65.57%, 顺利完成年初制定 的"6月底前开工60%"的目标任务。

合肥法院发出首份《离婚证明书》

星报讯(郑青 王鹏 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,市民杨女士从合肥 市庐阳法院民一庭副庭长蒋子钰手 中接过盖有法院公章的《离婚证明 书》,这是合肥法院发出的首份离婚 证明书。这也意味着在该法院判决 或调解离婚的当事人,在办理再婚、 出入境、房产过户等事务时可不再需 要通过携带离婚判决书或调解书加 以证明离婚事实。

据了解,为了保护诉讼当事人的 隐私与合法权益,庐阳法院充分发挥 司法职能,在全市率先发出《离婚证明 书》。据悉,这份离婚证明书对折后呈 A5大小的加厚印卡纸,正面载明"合 肥市庐阳区人民法院离婚证明书",正 文包含双方当事人姓名、身份证号、判 决或调解离婚的裁判文书案号、生效 日期,落款处加盖了法院院印等。

此外,为了规范《离婚证明书》的 发放和管理,庐阳法院对证明书实行 登记建档制,并定期将离婚当事人信 息反馈至民政部门,做到司法便民、 审判规范一体化。



合肥家居用品类 投诉举报咨询位居榜首

星报讯(记者 王玮伟) 市民孔 女士在地板专卖店购买的实木地板, 使用不到一年就出现地板开裂状况, 找商家调换却被拒绝,无奈之下拨打 了12315求助。7月4日,记者从合肥 工商局据悉,该局发布了6月份消费 者投诉举报中心数据,其中家居用品 类投诉举报咨询仍居于首位,主要投 诉或举报家居用品虚假宣传、违法广 告的问题。

原来,6月29日,合肥市12315接 到消费者孔女士的来电,反映其于 2016年底在某地板专卖店购买约16 平米的实木地板,商家随后上门安 装,但使用不到一年就出现地板开裂 的状况,找商家调换却被拒绝,无奈 之下拨打了12315。工作人员接到投 诉后反馈至商家所在地的巢湖市市 场监督管理局,巢湖市市场监管局接 到投诉后立即与久盛地板进行联系, 经过多次调解协商,商家答应对消费

者损坏的地板进行上门维修,消费者 孔女士也表示认可,双方最终达成一 致意见。

据统计,今年6月份,合肥市工商 局12315消费者投诉举报中心接收热 线电话、网络、来信来函等各种渠道 的投诉、举报、咨询件12367件,环比 下降5.15%。合肥市工商局12315消 费者投诉举报中心接听热线9082件, 环比下降4.11%。其中处理非工作时 间投诉、举报、咨询及举报语音留言 2172件,占12315中心接线量的 23.92%。6月商品类投诉举报咨询中 家居用品类投诉举报咨询仍居于首 位,该类投诉举报咨询近90%的数据 来自干国家12315互联网平台,主要 投诉或举报家居用品虚假宣传、违法 广告的问题。儿童用品类投诉举报 咨询环比增幅最大,主要反映婴儿用 品和儿童玩具虚假宣传、违法广告等